

# 罗志军六一前夕看望小学生

## 向全省少年儿童致以节日的问候

快报讯(通讯员 王云 记者 赵丹)六一儿童节即将到来之际,昨天江苏省委书记罗志军来到了南京市雨花外国语小学,提前和这里的孩子们过了一个愉快的“六一节”。在和孩子们的互动中,罗志军参观了学校的“漫画社”,还和孩子们一起启动了“机器人”。面对孩子即兴唱起英文歌,他称赞“非常好”。现场他还勉励孩子们要争当“四好少年”,努力成为建设新江苏的接班人。

昨天上午10点左右,罗志军和省委常委、组织部部长石泰峰一起来到雨花外国语小学,孩子们就迎了上去,为他们戴上了鲜艳的红领巾。“伯伯,我们来给你们介绍我们的校园。”几名孩子充当校园小导游,一路讲解。在一间教室里,罗志军被学校“漫画社”孩子们画的“四格漫画”吸引了,一幅幅漫画表现的是一些党史和优秀共产党员的故事,他饶有兴致地看着孩子们的作品,表示:“画得很好,漫画可以让孩子充满想象力。”一名六年级的小男孩还现场唱起了一首英文歌,歌声嘹亮,罗志军评价:“非常好。”

在“机器人俱乐部”里,孩子们正在编程,组装机器人。一位五年级的少先队员请罗志军伯伯启动按钮,小小的机器人立即在桌面上沿着预定的线路飞跑起来,从遵义会议,到四渡



罗志军应小同学的邀请,按下按钮启动小机器人 快报记者 汲波 摄

赤水、强渡金沙江、飞夺泸定桥、过雪山草地,再到胜利会师,小机器人进行了“重走长征路”的表演。

操场上,丰富多彩的体育活动正在上演,孩子们有些在玩呼啦圈,有些在玩轮滑,几个孩子做着飞碟杯游戏,身手敏捷,熟练的动作令人眼花缭乱,罗志军、石泰峰不由得停下脚步,看得津津有味。

随后,“四好少年向党汇报”先进事迹展示活动在体育馆举行,罗志军等一行坐到孩子们中间,与

大家一起聆听“四好少年”的演讲。

在认真听取“四好少年”代表的汇报后,罗志军首先祝全体小朋友节日快乐,并通过大家向全省少年儿童致以节日的问候。他希望孩子们都能珍惜今天的幸福生活,按照胡锦涛总书记提出的争当“四好少年”的要求,树立远大理想,刻苦勤奋学习,培育优良品德,强健体魄,努力成为建设新江苏的优秀接班人。

六一前后,江苏省共有100多万名少年儿童获得了“四好少年”奖章。

## 杨卫泽陪孩子们提前过六一 鼓励小朋友每天坚持锻炼

快报讯(通讯员 张开泉 记者 黄艳 鹿伟)和星星幼儿园的小朋友一起拍球,为南师附小的优秀学生颁发“斯霞奖”——省委常委、南京市委书记杨卫泽昨天和南京几所小学、幼儿园的孩子们一起提前过“六一”。杨卫泽和孩子们一起玩游戏,给孩子们送上书籍、玩具、运动器材等,并祝孩子们节日快乐。

昨天上午约10:40,杨卫泽一行人走进了星星幼儿园的大门。此时正是大班小朋友们的游戏时间,孩子们有的在拍球,还有有的在踢毽子、钻圈,玩打拳游戏。

“杨伯伯好,我们正在拍球呢!”一位抱着球的小男孩听说杨伯伯来了,先秀了一下自己的球技,然后邀请杨伯伯一起拍球。

拍完球,杨卫泽要考考小朋友。“你们知道青奥会吗?是哪一年?”“2014年在南京。”小朋友们都知道。

“杨伯伯好!”小班小朋友看到客人来,实在太兴奋了,几个小

男生自己打起拳来非要表演一下。杨卫泽鼓励小朋友们说,每天要坚持一到两个小时的户外活动。小朋友们非常认真地答应杨伯伯:我们会坚持锻炼的。

杨卫泽还给孩子们带去了节日礼物。正在做泥工的小朋友则做了一只橡皮泥蛋糕给杨伯伯,有的孩子还用彩纸编成花环,给杨伯伯戴上。

昨天临近中午,杨卫泽来到百年名校南师附小看望孩子们。他首先来到南师附小一楼的阶梯教室,出席在那里举行的南师附小“斯霞奖”颁奖仪式。少先队员给杨卫泽戴上了鲜艳的红领巾,并邀请杨卫泽为2011年“斯霞奖”获得者颁奖。

杨卫泽代表市委市政府,向南师附小的孩子们赠送了体育器材和100本图书。南师附小也向杨卫泽一行回赠了学生的优秀版画作品和一套《斯霞文集》。

随后,杨卫泽一行来到南师附小斯霞纪念馆,听取了校讲解团老师对斯霞老师教学生涯和光辉一生的重点介绍。

## 世界最牛履带起重机在昆山诞生

# “全球第一吊”能起重3600吨



日前下线的全球第一吊起重机的壮观景象 快报记者 陈泓江 摄

快报讯(记者 陈泓江)前天下午3时40分左右,随着“三一”SCC86000TM(3600吨)履带起重机在昆山“三一”产业园成功下线,“全球第一吊”在苏州诞生——最大起重力矩超过86000吨·米,最大起重量超过3600吨,超出目前世界上所有3200吨级履带起重机的最大起重力矩和最大起重量。这标志着我国已掌握完全拥有自主知识产权的全球顶级履带起重机的技术研发和制造能力。

三一集团执行总裁向文波说,近年来,“三一”屡屡刷新国

产履带起重机纪录。2006年,国内首台400吨履带起重机下线,被业界誉为“神州第一吊”,去年参与了全球瞩目的智利矿难救援;2008年,亚洲首台1000吨履带起重机下线,成为“亚洲第一吊”;2010年,SCC16000型1600吨履带起重机问世,并成功应用于核电吊装领域。此次下线的“全球第一吊”,也将主要应用于国家核电建设领域。

据介绍,短短22年,“三一”从默默无闻跨越式发展成为布局全球、年销售额超500亿、市值超千亿的国际化企业集团。

## 千万富翁扎堆慈善名酒拍卖会

### 13瓶干红拍得22万余元,将用于资助贫困学子

“2001年产的特级干红,2万元起拍!”日前,一场慈善名酒拍卖会在无锡举行。拍卖会上,70多位身家在千万以上的企业家“新生代”低调亮相,其中现场手持12号牌的一名男子成为最大买家,花38000元买下一瓶1986年的特级干红。据拍卖方透露,此次拍卖的15瓶,拍出13瓶,共得款22万余元,这笔资金将全部捐献给滨湖慈善基金会,用于资助贫困学子。

### 名酒来自法国意大利

在首届无锡慈善名酒拍卖会现场,这些价格不菲的特级干红分成3组正式亮相。记者看到每瓶酒都有自己的收藏证书,大都来自法国和意大利的著名酒庄。据现场的主办方介绍,这次拍卖的酒全部由无锡的一位企业家杭先生捐赠,都是绝版精品干红。其中的15号拍品——“博伊里沃萨尔特1927”产自法国朗格多克路西荣,至今已有84年的历史,目前的存世量只有20瓶,竞拍底价高

达38000元。

这次举办首届无锡慈善酒会,杭先生一狠心把他珍藏的干红中最精品的15瓶都拿了出来,并邀请了无锡市30多位平均年龄在35岁上下的无锡滨湖新生代企业家竞拍这批干红。

### 最贵干红拍出38000元

当天下午3点,这场名酒拍卖会开拍,企业家们频频举牌。记者看到其中最引人注目的是10号拍品——DOCG香蒂艺术珍藏——《抱银鼠的女子》受到了现场竞拍者的热切关注,20000元起拍价经过6次加价后最后的成交价格高达32000元。除了这瓶特殊的干红,一瓶1986年的特级干红也成了现场竞拍者争抢的“香馍馍”,经过几轮加价后,最终手持12号牌的一名男子以38000元的价格成功拍得,这瓶酒也成为这次拍卖会拍出最高价格的精品干红。

经过三轮竞拍,拍卖会圆满结束。据主办方昨天透露,这次总共卖出13瓶特级干红,共拍得22万余

元。遗憾的是其中2瓶名酒因无人竞价而流拍,其中包括那瓶最昂贵的“博伊里沃萨尔特1927”。

### 拍卖所得资助贫困学子

花巨资购买的干红是收藏还是自己饮用呢?现场有位女企业家表示,自己拍下的干红正好结婚时饮用;还有一位企业家直接引用网络上的热点事件,开玩笑地称:“买酒是为了私奔时喝”;另有多位企业家表示,其实自己花巨资买酒就是为了更好地履行企业的社会责任,为贫困学子奉献一份爱心。

拍卖会现场,滨湖区青商会会长沈爱东告诉记者,这次义卖干红所得的所有善款将全部捐献给滨湖慈善基金会,用于资助贫困学子。此外,通过此次竞拍,青商会将成立滨湖青商“心”基金。今后三年,该基金将再次采用竞拍的方式筹集善款,争取将善款总额筹集至150万元,专门帮助滨湖区内的贫困学生和弱势群体。

快报记者 唐奕

## 新闻速读

### 江苏警方全方位展开青少年保护

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 沈宫轩)流浪乞讨儿童、失踪被拐婴儿、上学放学“护岗”……近日,江苏警方启动“护蕾行动”,通过110、公安微博、网上公安等网上网下的多种方式,全方位展开对于青少年的保护。

江苏警方表示,全省公安机关坚持把加强街面流浪乞讨儿童的救助作为有效保障儿童权益、

打击拐卖犯罪的首要环节,结合日常社会面巡逻防范工作,及时发现街头流浪乞讨儿童,及时了解掌握相关情况,查清流浪乞讨儿童身份,针对性做好救助工作。

据悉,此次警方在全省深入推进“护学行动”,着力解决中小学校和幼儿园上下学期间校园门前道路交通秩序混乱、交通拥堵等问题。

### 7月起江苏提高孤儿基本生活费

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省民政厅获悉,自今年7月起江苏省将提高孤儿基本生活费。

在2010年社会散居孤儿每人每月600元、福利机构集中养育孤儿每人每月1000元最低养育标准的基础上,按照当地经济社会发展水平和上年度城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入增长幅度,提高孤儿养育标

准。省级财政从今年起对苏南、苏中、苏北地区孤儿分别按照月人均90元、135元、180元的标准予以补助。机构集中养育的孤儿,由县级民政部门根据同级民政部门提出的支付申请,将款项直接拨付到福利机构集体账户;社会散居孤儿,由县级民政部门统一为孤儿或其监护人办理银行卡,及时足额将款项划拨到孤儿或其监护人账户。

### 在宁高校实验室向企业敞开大门

快报讯(实习生 仲茜 记者 鹿伟)昨天下午,由中共南京市委、江苏省教育厅联合组织的“南京市与在宁高校科技创新对接恳谈会”在紫金山庄会议中心召开。

来自南京大学、东南大学、中国药科大学、南京邮电大学和南京工业大学的5所高校的负责人一致希望政府作为沟通的桥梁,

能吸引更多的企业走进高校。“我们非常愿意开放我们的科研实验室,让企业与学校的专家教授、博士研究生们共同选定科技研发的方向。”南京大学党委书记洪银兴说。

目前南京拥有50多所高等院校、600多个省级以上科研机构、70多万在校大学生、80多位两院院士。

### 外来务工献血者可获免费体检

快报讯(通讯员 张妍 记者 刘峻)昨天记者从江苏省血液中心获悉,为了关爱、回馈外来务工的爱心献血者,江苏省血液中心开展公益活动。凡是在江苏省血液中心任何一个献血点参加无偿献血的外地来宁务工人员,均可凭江苏省血液中心献血证、外地身份证(身份证号码、住址均必

须是南京以外城市)于6月12日(含)前到该中心各献血点登记个人资料。省血液中心将在7月上旬统一安排登记人员到南京军区总医院体检中心享受价值194元的免费体检一次。省血液中心有关人士介绍,这一次体检名额为1000人,额满为止。咨询电话:85418573。